
05MN08: Predeal - Şaua
Pietricica - sub Vf. Piatra Mare

DRUMEŢIE

Dificultate:

mediu
Distanță:

12.1 km
Durată:

4h 30min – 5h 15min

Urcare:

1080 m
Coborâre:

230 m
Vârf:

1825 m
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DETALII TRASEU

Regiuni Postăvaru, Piatra Mare, Baiului

Județe Braşov

Sectoare hartă 7 sectoare



Predeal - Şaua Pietricica - sub Vf. Piatra Mare

Traseul 8 Cruce Roșie face legătura între Predeal și Vârful Piatra Mare prin Șaua Pietricica, cu pornire

de la fosta Cabana Cioplea (actual hotel). primul segment urcă domol prin pădure, apoi tot mai

susținut pe versantul nord-vestic al culmii Pietricica, prin Poiana stânii Pietricica. Priveliști spre

Culmea Pietricica, Bucegi, Postăvaru, Coada Pietrei Mari ș.a

Descriere

Traseul 8 CR leagă orașul Predeal de Coada Pietrei Mari, prin Șaua Pietricica. Un traseu solicitant, cu peste 1100 m

diferențe de nivel, în cca. 4 - 4.5 h de drumeție. Iarna urcarea finală spre Coada Pietrei Mari poate pune probleme. 

Dincolo de hotel Cioplea, urmăm săgețile indicatoare ce conduc spre zona Susai. După ce părăsim drumul asfaltat, la

scurt timp, lăsăm la stânga varianta PA (traseul 7), ce coboară la V. Timișul Sec Mic (halta Tunelul Mare). Continuăm

alături de  BR (traseul 9) prin pădure, pe versantul nord-vestic al culmii Susaiului, întâlnind la un moment dat drumul

forestier ce merge spre La Susai Mountain Resort.    Poteca CR continuă paralel  cu drumul,  pe deasupra acestuia,

întâlnind marcajul  CA (traseul  24)  -  ce poate fi folosit  pentru un popas scurt  la  cabană.  Continuăm la stânga în

coborâre ușoară spre drumul forestier ce întâlnește din nou BR și CA (după 770 m). Părăsim drumul la dreapta și

începem să urcăm pe o culme lungă până în șaua Pietricica (1250 m).  Aici lăsăm la dreapta, marcajul CA (traseul 24) -

ce coboară în V. Azuga și continuăm urcarea pe culme până în poiana stânii Pietricica, unde lăsăm la dreapta BR și

primim TA (traseul 22) - dinspre Vârful lui Andir. La capătul nord-vestic al poienii  ajunge și PA (traseul 7) dinspre

Tunelul Mare și urcăm în capătul sudic al poienii de sub pereții Pietrei Mari. CR lasă în față TA spre Piatra Scrisă și urcă

la stânga pe un vâlcel cu grohotiș, printre pereții de stâncă, aprox. 200 m D+ (pantă 27,4%) până într-o șa (1710 m)

de unde avem o frumoasă panoramă spre Bucegi, Postăvaru și Pietra Mare.   În dreptul stânei de sub Piatra Scrisă,

întâlnim marcajul BA (traseul 6) - dinspre cascada Tamina, depășim crucea Iulianei Sirghie (moartă în timpul unui

viscol în 1974) și continuăm pe platoul alpin al Vf. Piatra Mare până la intersecția cu traseul de creastă BR (traseul 4) -

dinspre Cabana Piatra Mare.   Obs: Dacă se alege varianta spre vârf, trebuie avut în vedere că în condiții de iarnă,

platoul alpin este dificil de parcurs din cauza depunerilor masive de zăpadă. Totodată, acest segment superior poate

să prezinte dificultăţi de orientare pe ceaţă, ploaie sau viscol. Perspectiva de pe Vf. Piatra Mare (1843 m) e uimitoare,

totul e să ai noroc de vreme bună cu vizibilitate optimă. Spre S putem vedea Bucegii semeți, spre V, Postăvarul, iar

între cei doi, la orizont, dincolo de Piatra Craiului, Leaota și Făgărașul. În plan apropiat, culmea lungă a Pietrei Mari

(Piatra Mică - Gâtul Chivei - Vf. Bechia) se arcuiește până spre poienile Bunloc, iar spre E, privirea ne este captată de

munții Baiului.

Indicații de parcurs

De la gara Predeal, urcăm până la hotel Belvedere/Cioplea şi continuăm pe stradă la dreapta, spre La Susai Mountain

Resort. Trecem de o staţie de apă şi continuăm să urcăm pe lângă gardul staţiei. După 630 de metri (100 de metri

diferenţă  de nivel)  intersectăm drumul  forestier  ce  merge spre  La  Susai  Mountain  Resort/Valea Azugii.  Marcajele

coboară la stânga 50 de metri pe un drum auto în drumul forestier amintit şi continuă pe drum. După 800 de metri

întâlnim din dreapta varianta veche a traseului. Aceasta merge tot înainte din punctul unde am cotit la stânga pentru

a coborî în drumul forestier. Cotim stânga şi urcăm în comun cu traseele 9 şi 24 pentru 250 de metri. Lăsăm în faţă

traseele 9 şi  24 spre Susai  Mountain Resort  şi  cotim la stânga în coborâre uşoară spre drumul forestier  până la

întâlnirea cu traseul nou. Urmăm drumul forestier pentru 770 de metri şi vom reîntâlni traseele 9 şi 24 care vin de la

La Susai Mountain Resort. Cotim la stânga şi începem să urcăm pe lunga culme. După circa 2,1 kilometri ajungem în

Şaua Pietricica (1250m).  Continuăm urcarea pe culme până în  Poiana Stânii  Pietricica (2,2  kilometri).  Continuăm

urcarea alături de traseul 22. După 220 de metri ajungem în capătul sudic al poienii de sub Coada Pietrei Mari. Lăsăm

în faţă traseul 22 şi noi cotim la stânga pe un vâlcel cu grohotiş printre pereţi de stâncă. Mergem 80 de metri şi

întâlnim capătul de sus al traseului 6. Continuăm în urcare spre nord-est 850 de metri până la întâlnirea cu traseul 4.
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Etape

Predeal - sub La Susai Mountain Resort - şaua Pietricica - Piatra Scrisă - sub Vf. Piatra Mare
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Harta generală cu sectoare

05MN08: Predeal - Şaua Pietricica - sub Vf. Piatra Mare
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